1. Riješi:

10  +  20  =
   30  +  40  =
    60  +  20  =
     90  +  10  =


80  -  60  =
                  50  -  30  =
    70  -  40  =
     90  -  10  =


2. Od zbroja brojeva 20 i 70 oduzmi razliku brojeva 80 i 50.

____________________________________________________________

3. Razlici brojeva 100 i 40 dodaj 10.

____________________________________________________________

4. Od zbroja brojeva 40 i 50 oduzmi zbroj brojeva 10 i 30.

____________________________________________________________

5. Knjiga koju Valentin čita ima 90 stranica. Jučer je pročitao 20 stranica, 

a danas još 30 stranica. Koliko stranica još mora pročitati?

R:………………………………………………………………...........

____________________________________________________________________________
6. Baka je u prvu košaru stavila 10 jabuka, a u drugu 30.
              a) Koliko se jabuka nalazi u obje košare?

             b) Koliko je jabuka ostalo baki ako je poklonila 20 jabuka?

[image: image1.wmf]             c) Ako baka pokloni 10 jabuka, koliko će joj jabuka ostati?

R:……………………………………  R:……………………………………..

R:……………………………………………
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